
  

Trouver la mesure manquante

Trouve la mesure du côté d’un carré dont l’aire 
mesure 16 mm².



  

Etape 1 :

On écrit la formule de l’air du carré : A = C x C

Etape 2 : 

- On remplace les lettres par les données :     16 cm² = ?  x  ?

- On se demande alors : quel produit est égal à 16 ? (quoi fois quoi = 16?)

- C’est donc 4 x 4 = 16, le côté du carré mesure 4 cm



  

Combien mesure la largeur d’un rectangle dont l’aire 
mesure 24 dm² et la longueur 6 dm.



  

Etape 1 : 

On écrit la formule de l’air du carré : A = L  x  l

Etape 2 : 

- On remplace les lettres par les données :     24 dm² = 6  x  ?

- On remarque alors que c’est une multiplication à trou : 6 fois combien = 24 ?

- C’est donc 6 x 4 = 24, la largeur du ectangle mesure 4 cm
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